
答え

小学館「みんなの教育技術」（https://kyoiku.sho.jp/）　イラスト／嵩瀬ひろし

1それぞれ①～④の問
もんだい

題の答えを□に書きましょう。
①～④の□の数の合計がいちばん多いのはアイウのどれですか。

2（れい）のように、たてよこの６つの式
しき

が、すべて正しくなるように㋐～㋔に数
字を入れましょう。
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①  36 ÷４ = ９　　 ②０÷６ = ０
③  40 ÷８ = ５
④ 18このみかんを 3人で同じ数ずつ分けると 1人分は
何こになりますか。

18 ÷ 3 = ６

54 ÷９ = ６

32 ÷４ = ８

①  48 ÷８ = ６　　 ②９÷９ = １
③    ２  ÷２ = １
④ 32このりんごを 4人で同じ数ずつ分けると 1人分は
何こになりますか。

①  45 ÷９ = ５　　 ②５÷１ = ５
③    0   ÷４ = ０
④ 54このボールを 9人で同じ数ずつ分けると 1人分は
何こになりますか。

アイウで
いちばん
合計の数
が多いの
は？
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6答え　 　こ式
しき

式
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式
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①～④
の合計　20
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ボールの数が
ずいぶん多いぞ

ミ
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ア

か
り
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18 こを
3人でね

6答え　 　こ　

８答え　 　こ

①～④
の合計　16

①～④
の合計　17


